

两“90后”紧追不舍镇住持刀贼

民警和群众闻讯参与追捕,小偷被抓后称很害怕

本报记者 杜洪雷

“抓贼,抓贼!”16日下午,一声声喊叫声中,两个分别只有18岁和16岁的小伙对一名持刀小偷穷追不舍,穿过济南长清城区多条街道,闻讯的群众和民警也紧随其后,最终小偷被逼入了一个死角,放下菜刀,束手就擒。

▶在事发地点,小薛(右)和小朱讲述发现偷车贼和追赶的过程。 本报记者 张中 摄



中年人闹市偷电动车

16日下午3时许,长清区清河街一超市前,两男一女三个年轻人正说说笑笑。这时,一名40多岁的中年人从三位年轻人前面走过,来到超市台阶下的看车处。

中年人飘忽的眼神,不停地落在里面的电动车上。他伸手从提包里面拿出一个锥子,几秒钟的工夫就将一辆电动车的锁撬开,然后推着电动车若无其事地沿着马路朝西走去。两个小伙子看到中年人推的电动车后对女孩子说,“那好像是你的电动车啊?”“是呀,就是我的。”女孩子惊讶地说。两个小伙子听罢,拔腿便追上去。“你推的车子是谁的?”“哦,推错了。”中年人以为能蒙混过关。

“报警!”追上来的女孩已经开

始拨打手机。中年男子见状,转身朝着北边的小道逃窜。“一定要逮住他!”两个小伙想法很简单。其实小薛只有16岁,小朱也仅有18岁,两人均长得瘦削。中年男子则接近一米八,身强力壮。

追出去了400多米的时候,小薛已经距离中年人非常近了,他身子奋力向前一扑,直接将中年人扑倒在地。两人在地上搏斗了一番,中年人爬起来再次朝西逃跑。可是,两位年轻人并没有放弃,依然喊叫着追赶中年人。

“我身上有钱,你们别追了,我给你们钱!”“谁要你的钱!”小朱对答中丝毫没有放慢脚步。

迎着小偷的菜刀而上

在经过一个凉皮摊的时候,中年人突然抢走了凉皮摊上的一把

菜刀。比划着菜刀凶狠地说:“别靠近,小心我给你们放血。”而小朱从旁边摸过一个拖把,折成两根分给小薛一截。

随即,两位年轻人拿着两根木棍冲向中年人。中年人拿着菜刀继续逃窜。跑到老年公园门口,小朱看到朋友在公园里面玩牌,“哥,帮着抓小偷!”众人一听有小偷,把扑克一扔,二十多人开始跟着小朱一起追。

此时,四辆警车接警后也从不同的地方朝着小偷逃跑的方向围追堵截。而中年人慌不择路,最终拿着菜刀躲在蔬菜公司门口的一辆汽车后面。

此时,长清巡警和东关派出所的民警也赶到现场。“放下菜刀,自己走出来!”民警厉声喝道。眼见自己被迫无路可走,中年人只好把菜刀放到汽车顶上。民警立即上前

将其控制住。

小偷自称被迫得“害怕”

看到小偷被民警抓住,追来的群众不禁拍手欢呼。此时,小薛和小朱才感觉到累得上气不接下气。“追了20多分钟,有四五里地吧。”

下午5时许,记者在东关派出所见到了两位年轻人。对于刚刚发生的事情,他们说:“一定要抓住他,必须的!”静下心来之后,两人也承认事后有些害怕,“当时坏人肯定是被我们的气势镇住了”。

“害怕,真的害怕!”审讯室内,中年人承认自己当时被两位年轻人追得很狼狈。中年人姓张,今年44岁,蓬莱人。对于两位年轻人的表现,东关派出所副所长张光复称:“现在社会就需要这样的正气!正气压倒邪气,坏人自然害怕!”

青岛公安推出便民举措 警方办案进度 上网一查便知

本报青岛8月16日讯(记者 刘腾腾 通讯员 朱海生) 日前,青岛市公安局推出了刑事案件回告查询服务,报案人只需上网或打电话一查,即可知道案件的进展情况。

今年7月底,24岁的牟某认识了20岁女孩杨某,很快,两人发展成了恋人关系,8月14日中午,由于吵架,杨某一气之下拿走了牟某的手机,并且从此失去了联系,牟某随即报了警。“报警后我立即收到了一份《接受刑事案件回执单》和一份《刑事案件查询须知》,民警说,我可以随时查询案件的进展。”

次日凌晨,民警将杨某抓获归案,并追回了牟某的手机。而牟某也立即得知了这个消息。据了解,这是青岛市公安局推出的便民新举措,凡是接到市民报警,他们便会根据案情录入系统,打印《接受刑事案件回执单》,《刑事案件查询须知》。根据编号,市民可随时打电话查询案件的进展,“在查询案件进展的同时也为警方提供了很多破案的关键线索,提高了警方破案的效率。”

56位冠军珠海论剑 亦敌亦友风云对决 2012别克S弯南北对抗赛“全情加速”

上周末,别克S弯挑战赛南北对抗赛为众多竞速玩家奉上一场赛车界的巅峰盛宴,56位分站赛冠军齐聚珠海国际赛车场一较高下。最终,南方队全队获胜,集体出线。同时,来自南方队的李依洋、邱磊和彭胜三位选手分别摘取直线加速赛、弯道竞速赛和全场地赛的单项桂冠,28位转战王者赢得了直飞美国科社特赛车学校的通行证。至此,2012赛季别克S弯活动第一阶段完美收官,下半程赛事将从本周起陆续展开。

冠军vs冠军 挑战赛盛况空前激烈

本次比赛是别克S弯挑战赛自2009年诞生以来最激动人心也是最具观赏性的一次,其中原因不胜枚举:参赛选手皆为上半年城市分站赛的获胜者——绝对的精英级较量;赛道遍地皆是全地形分为南北两队——令精英级选手;同时设置团队赛和单项赛——演绎更多奇迹和惊喜。其中,团队赛分别为雪佛兰和福特XT两个车型组别,单项赛包括雪佛兰直线加速、福特XT弯道竞速和雪佛兰全场地赛

三场较量,获胜团队的28位选手,包括9位单项冠军将获得前往美国接受专业培训的难得机会。

亦敌亦友 前一秒兄弟 后一秒敌对

团队赛和直线加速赛是每轮每队各出1名选手进行单挑,弯道竞速赛和全场地赛是每队各1名选手轮流交替出场,选手在全部项目中的得分作为团队积分,同时还要在单项赛中比拼个人成绩。因此,队友之间、对手之间的关系非常微妙,他们既是队友也是对手。来自广西的彭胜对笔者表示:“这是我参加过



的最棒的比赛,南北对抗的形式新颖刺激,每个人都在全力冲刺,因为我们是一个团队。但是相互之间的竞争也不会留情,每会争取突破和超越。”

绝对给力 强劲赛车驰骋全新赛道

别克S弯挑战赛历来以性能不俗的赛车和创意十足的赛道而著称,本次比赛当然也不例外。独家配备FlexRide自适应驾驶系统的雪佛兰S弯“可思考的底盘”带来智能且精准的操控感受,助力选手们获得全精英级的驾驶表现;福特XT则在Superboost超增压技术的帮助下,每一次出弯后的加速犹如火箭起步,让弯道高手倍感“如鱼得水”;而360°环视智能赛道则是

活动一大亮点,全道6次双车正位相遇和12次体验过弯的设计在激发选手肾上腺素的同时让现场观众亦如痴如醉。除此之外,创新的V-BOX虚拟控制系统在今年的S弯活动中得到应用,现场观众在车手休息的选手既能通过观赛区的屏幕亲眼了解实时赛况,还可以进行新奇有趣的虚拟S弯比赛。

挑战北美 科社特赛车学校以特

通过了上半赛季的比赛?没有关系!下半程28位分站赛的56位区域冠军选手将晋级年底的南北对抗赛,胜者同样将前往美国科社特赛车学校接受正规的深度培训,通过新颖多样的训练内容和科目,获得驾驶技术的大幅提升。

位于亚利桑那州凤凰城的科社特赛车学校在业内声誉显赫,这所由F1法拉利车队车手驾驶·科社特于1968年建立的学校拥有专业的训练设施和教练团队。很多“精英级”学员正是从这所通用汽车官方认证的学校毕业,包括迄今为止唯一一位囊括F1、纳斯卡、印第分站赛和勒芒24小时耐力赛冠军的大满贯车手丹·尼尔尼、好莱坞明星尼古拉斯·凯奇、汤姆·克鲁斯以及汤姆·李·琼斯等。

本周末,别克S弯挑战赛将在沈阳震撼烽火,之后陆续转战包头、银川和临沂等城市,赛车爱好者可在活动官方网站http://mbuick.com.cn以及各举办城市的别克4S店报名参加,踏上光荣闪耀的追梦之旅。

(俊杰)

